TpUroHoMeTpu4eckne ypaBHEHMS,
cBoOdALMECS K KBaApaTHbIM



OCHOBHbIe MeToAabl peleHnA

DUITOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUU
Pemurte ypaBHeHue:

6sin‘x — 5sinx — 4 =0
BBe/leM HOBYIO [IepEMEHHYI0 Sinx = t.
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PelltiM ypaBHeHUS:

dcos*x —Bsinx¥+1=0

7sin’x + 4sinxcosx — 3cos?x = 0




1 x= (-DFz+mhkeZ
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2. == I+ n,ne Z.

X =arctg+mnnneZ.




Pewwiute NCTO0J1b3yHA OCHOBHbIE MeTOo4bl peLueHUA %
- R dh

TPUTOHOMETPUYECKUX ypaBHEHUN _ =

| BapuaHTt Il BapuaHT

a)6sin’x + 7cosx —7 = 2 a) 7sin’x + 8cosx —8 =0

6)2sin’x — V3 cos (12[- - x) =0

B)cos2x + sin®x = 0,25 B)Sin2x + V3sinx = 0

[
6)c052x+\/73in(§+x)+ Il =0




TpuezonomempuuecKkue ypasHerHusn:

1) cos’x +4cosx+3 =0,
4) -sin’x + 2sinx -1 =0,

S)tg’x +tgx-2=0.

1 Bun:

2 BHO: 3) cos*x + 2sinx -2 = 0.

3 Bujg: 2) 3sin? x + sin x°cos X = 2:c0S?X.



OpaHopopaHbIe ypasHeHUs

6sin > x — 3sin xcosx—cos>x=1

cos’ x+sin’ =1
. 2 : 2. 2 . 9
6sin” x — 3sin xCosx —COS” X = COS” x +sin* x
; : ) :
6sin’ x —3sin xcosx—cos>x—cos’ x—sin’x=0
5sin % x — 3sin xcos x —2cos” x = Olcos” x

3 ¥ )
S5sin*x 3sin x*cosx 2cos’x _0

cos” x cos” x cos’ x
—3tgx-2=0
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Pemiesue

» IlycTts sin x = ¢, Torga moJyd4aem:
2t — Tt+38 =0.
1

Orcropma t, = 3; %, =g

1. Ilpu t = 3 umeem sin x = 3 — ypas-
HeHHe He UMeeT KOpPHeH, IIOCKOJb-
ry | 8> 1.

2. Ilpn t:% nMeeM Sinx:%,
rorga X =(-1)"arcsin é+ nn,
x:(—l)”%ﬂtn, neZ.

Omeem.: (—1)"%+ nn, ne Z.<

PemuTe ypaBHenue 2 sin? x — 7sin x + 3 = 0.

KomMmmMenTapui

AHanMu3upyA BUJ 5TOTO YPaBHEHUHA,
3aMedyaeM, YTO B €ro 3alluch BXOJIUT
TOJIBKO OJHA TPUTOHOMEeTpUYecKas
dyurnusa sin x. IlosTomy ynobHO BBe-
CTH HOBYIO IepeMeHHYIO sin x = f.

ITocse perieEns KBaJApaTHOTO ypaB-
HEeHUs HeoOXOJUMO BBITOJHHUTH 00paT-
HYI0O 3aMeHy ¥ PpeNIUTh IOoJy4YeHHBbIe
IIpocTelmnIne TPUTOHOMETpPUUECKHE
ypPaBHEHUS.

BaMedaHHe. 3anuchkiBas pellleHUs 3a4a4u 1, MOKHO IIPH BBeJeHUH 3aMeHbI
sin x = t y4ecTh, uTo |sin x| < 1, u sanucars orparudenus |t | < 1, a ganee 3a-
MeTHUTh, UYTO OJUH M3 KOpHel f = 3 He yJoBJeTBopsaeT ycaoBumo || < 1, u mocie

1
2TOTO O6paTHYIO 3aM€HY BBbBIIIOJHATH TOJBKO AJIA t=—.
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Ne'l

a) 2sin*x —sinx —1=10
6) 2cos*x—cosx—1 =10
g) 2sin*x +sinx —1 =10
r) 2cos?x+sinx—1 =0



